

165. 耶穌說.....在我身上有無條件的信任

2015 年 10 月 20 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

說出主與你同在，心靈的人。我們服務於這樣一位美好的上帝他太神奇了。今晚他做了一些我想與你分享的美好承諾。

我想與大家分享，我們的上帝是多麼美好。他今晚以一種奇妙的方式觸動了我。在我進入禮拜之前的今晚，我被各種各樣的房屋威脅所淹沒。我們將不得不離開，業主們正在收回.....隨之而來的是關於我們如何能夠獲得這個地方的大量想法。我們幾乎每天都在進行這項試驗。

我們向主尋求失去我們在這裡投資的所有可能性。但在過去，主告訴我們他有一些想法，我們不會失去這個房子。哇！

但是你可以想像，每天我們都會受到攻擊，“你現在任何一天都會無家可歸。”所以今晚的攻擊非常惡毒和令人信服，我開始在內部崩潰。我真的開始失去它。

然後耶和華在我耳邊低聲說：“你受到了攻擊。我很驚訝你沒有看到這一點。”

所以我停止了我正在做的事情而且我進入了崇拜，但我內心卻被撕裂了。一邊是尖叫，“你現在任何一天都會無家可歸。”另一邊說，“耶穌，我相信你。”來回，來回，像一場拉鋸戰。主拉著我把我拉到他自己身邊，緊緊抱住我，把我抱在他的心裡，來回搖動我。我抬頭看著他，淚水順著他的臉頰滾落下來。

“你只是不知道我有多愛你，你只是沒有任何想法。”

我能感受到他對我的愛火，而我對他的愛只是從我內心爆發出來。我瞥見他的內心，在我面前看到了無盡的愛情海洋，我被理解為那海洋甚至不是他對我們有多少愛的開始 - 對我和地球上的每一個罪人。

我告訴他.....

'耶穌，你的一切，我都會為你生活。我不想對任何地方有所依附，我知道我的家就是天堂。但這個地方對我們來說非常完美，我們在這裡扎根。

他說.....

“我知道，這就是你被如此深愛的原因之一。”他輕輕地來回搖晃著我，特里麥克阿蒙的歌曲“我們榮耀羔羊。”哦，那是一首美妙的歌，伙計們！你不可能用那首歌保持腳踏實地！”

我聽到他說得很清楚.....

“你不會失去這個房子。相信我。你能相信我嗎？”

哦.....我深深地吸了一口氣，我能用淚水做的就是說，“耶穌，我相信你，哦，耶穌，我真的相信你。”伙計們，我不能再崇拜了，我無法忍受或坐著，我不得不躺下來，只是把它弄出來。他的愛是如此深刻，如此強烈，如此純潔和深刻，我無法直立。我剛睡在床上，直到我起床與你分享。

(對於那些有問題並在每個可以想像的場合分配性動機的人，請不要隨時將任何東西分配給主。他像抱個小孩一樣抱著我。純潔的一切都是純潔的。如果你想的話就這樣，它來自你，而不是來自他 - 或者我。)

所以，我倒在床上，他抱著我。我想到了，我說，“我相信你，主啊 - 但我不知道你將如何實現這一目標。那不是我需要知道的。

我想過了狂歡。以西結和我已經討論過如何在他們搬回來在發生狂歡事件之前。但在這裡他說.....“你不會失去這個房子。”所以，這與他說'你是'有點不同在你失去房子之前就會被提起來。

我看看我們為冬天積蓄的柴火，想想如果我們要離開，我們將去哪裡？我所能做的只是承認，“耶穌，我相信你。”

我不愛他所賜給我們的，儘管那很容易。我愛他，因為他是誰。為了他無與倫比的靈魂之美。在這個世界上沒有任何人可以與我們的上帝相提並論。他呼喚我們所有人更深入的親密和對他的愛的認識。哦，我們在歷史的這個時代是多麼的特權，這是他的愛的神聖運動，呼喚我們越來越深。作為一個上帝敞開心扉的人，我們是多麼幸運，因為我們進入並住在這個地方！

所以，在我寫完這篇文章之後，我進來說：“主啊，請，今晚你有什麼為我們？”

“我的愛比地球上的任何海洋都更加深沉。對你來說真的是沒有盡頭，我的人民。”

“來吧，來找我吧。在我心中休息吧。放下你正在做的事情，然後在我身邊休息。我在“我的心”中為你們做了一個住所，它被稱為天堂。然而，即使你仍然是地球上的朝聖者，我還有一個前廳，裝飾著香料和鮮花的花園，清澈的自來水，最終形成了水晶鏡湖。”

“這是我們的好地方，這是我們分享和計劃的地方並談論你生活和世界的問題。這是一個充滿寧靜和舒適的地方。然而，在這個房間的牆壁後面，我的心臟像一個強大的火車頭一樣跳動，隨著發動機的每一個推力湧向前方，越來越愛你。”

“你會在天堂裡認識這種愛，但如我要暴露它在地球上，你不會活著。所以我把它藏起來。但是，這種強大的愛的影響仍然滲透到你的世界，塑造你的心靈並完善你。”

“許多人已經準備好擊敗你屈服於一種宗教精神，沒有任何溫柔或愛，高高在上的規則和社會習俗。但那是男人的裝置。我的方式是愛；愛情如此強大，以至於你無法抗拒它的吸引力。”

“愛這麼犧牲，我把我的鮮血倒在地上讓你永遠和我在一起。是的，一滴一滴，我向你宣布了我的愛。不要以不信任傷害我，而是經常承認你的信任，“耶穌，我相信你。”哦，我多麼渴望聽到你的話，“耶穌，我相信你。”

“你遭受了很多苦難在這地球，但沒有任何痛苦可以與失去我的團契相提並論，除非因為你沒有尋求我的團契，這是你心中的空虛。你没有什么可畏懼我，一切只是獲得。我知道你什麼時候站著，什麼時候坐著。我清楚地看到了你所有的罪過，但是因為我對你有另一種看法，我就把它們解雇了。”

“這是完美而完整的你，注定要榮耀。注定在你存在的每個方面都像我。我不僅完全致力於你的善良和成就，我還擁有完成任務所需的工具，無論你對自己多麼無望。我仍然可以在你允許的情況下這樣做。”

“如果我能夠開闢大峽谷，我當然可以從你的生活中剔除罪惡和紊亂，讓你光彩照人。不要向我，我的孩子們隱瞞任何事情。把你的全部給我。允許我擁有你的全部，我將完成其餘的工作。我有這樣美好的計劃，如果你坐下來夢想幾個小時和幾天結果，你永遠不會發現在天堂等待你的光榮禮物。”

“ 我會給你一點線索.....你知道你所做的事情隱藏在你的心裡...夢想你想要的一天？那架三角鋼琴，那柔軟的毛茸茸的獅子，那座山的撤退，那個海洋莊園，那種飛翔的能力。身體整體，纖細，年輕 - 擁有全部牙齒。這種精湛的飛行和花樣滑冰，滑雪山脈，傳教和教導，治愈病人，統治和統治正義，為所有男人，女人和兒童建立正義的能力。那個管弦樂隊的天使合唱團，那個完美地擊中所有音符的聲音，那些讚美和崇拜我的歌曲以及完美的鋼琴曲。所有等等，在天堂等著你。 ”

“ 所以我問你，只要相信我。把你的心，你的生命，你的全部和無條件的信任都告訴我，知道一切都發生在你身上是有充分理由的。因為我對你的愛是無法理解的，並且對你生命中的所有事件都有一個確定而重要的意義。 ”

“ 我正在這個時刻將信仰和信任傳授給那些將以孩子的天真相受它的人。我為你做了更多，但都建立在信任的基礎之上。現在接受我的信任。 ”

“ 這是在你接受的。 ”